
https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/16/questions/QANR5L16QE11487

   

16ème legislature

Question N° :
11487

De Mme Christine Loir ( Rassemblement National - Eure ) Question écrite

Ministère interrogé > Agriculture et souveraineté
alimentaire

Ministère attributaire > Intérieur et outre-mer

Rubrique >agriculture Tête d'analyse >Menace
sur les agriculteurs
normands

Analyse > Menace sur les agriculteurs normands.

Question publiée au JO le : 26/09/2023
Date de changement d'attribution : 12/01/2024
Question retirée le : 11/06/2024 (fin de mandat)

Texte de la question

Mme Christine Loir alerte M. le ministre de l'agriculture et de la souveraineté alimentaire sur les nombreuses lettres
de menaces qu'ont reçues des agriculteurs normands. En effet, des agriculteurs en activité ou en retraite, vivants sur
l'ensemble des cinq départements de la région Normandie ont été menacés par le biais de courriers anonymes
envoyés à leur domicile. Ces actes interviennent dans un contexte de développement d'une haine anti-agriculteurs
poussée par une extrême-gauche écologiste. Les agriculteurs représentent une des professions les plus essentielles à
la société afin de préserver l'indépendance alimentaire de la France. Ils œuvrent d'ailleurs depuis toujours, en
coopération avec les collectivités territoriales, pour l'entretien de la nature et de la biodiversité. Il faut rappeler que
les conditions de travail et de vie des agriculteurs se détériorent de plus en plus, pour une rémunération très faible
compte tenu du nombre d'heures travaillées. Le taux de suicide chez les agriculteurs est d'ailleurs, pour ces raisons,
très élevé. Depuis 2017 c'est un agriculteur qui a mis fin à ses jours tous les deux jours. Si, les menaces et
intimidations doivent toujours être prises au sérieux, les attaques sur les agriculteurs doivent l'être d'autant plus,
c'est pourquoi Mme la députée demande à M. le ministre de se pencher sur la question et de se rapprocher des
services de sécurité adéquats. Elle souhaite ajouter que le Gouvernement est actuellement complice de la montée de
cette haine des agriculteurs à cause de leur inaction à réprimer les groupes violents d'extrême-gauche qui s'en
prennent à eux, comme à Sainte-Soline. Elle souhaite connaître sa position sur le sujet.
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